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PeanbHaa 2eomempus

Crp. 90-91

HeobxoammMo mOKpacuTh AOM, M300pajKeHHBIH Ha pHCYHEe. PyHHZaMeHT goMa
npeficTaBiadger cobol KBagpaT co cTropoHod 6 M. B mome mMmeercda: 5 MaNBIX OKOH
¢ paamepamu 1 M 50 em X 80 cm, gBa 6ombmux oxHa ¢ pasmepamu 2 M 50 cm X 80 cm
U 1Bepk ¢ paaMepamu 2 M X 0,8 M.

I[To pasamMepam, TaHHEIM Ha uepTesxe (puc. 182), onpenenure:

a) ob11yIo MIoImAanh TOH YACTH CTeH A0Ma, KOTOPhIe HYKHO IOKPACHTE;

0) CKOJNBKO KHJIOIPAMMOB KpAacKH IoTpe0yercsd, UTo0OBEI MOKPACHTE CTEHEL JOMA
B 2 1104, ec/IH Ha IoKpacky 1 M° B ofiH cIoi yxonuT 250 r Kpacky;

B} HaKOoe OIITHMAIBEHOEe YHCIAC IINacTHHOBLEIX BelepD HPACKH HEDEKD,[(HMD Ky-

OIUThL, ECJIH B CTPOMTEILHOM MAaTrazvuHe HMeeTcA HY:KHafA Kpacka aiada hacamoB IO
Saxml1l ;.
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Crp. 90-91 a) Hantn obuwyto niowaab TOM 4acTu CTEH AOMA, KOTOPYHO Heobxoanumo nox#

1) Hangém obuiyto naowanb CTEH, HYXKAAMOLWMXCA B MOKpPacKe, 6e3 y4€Ta OKOH U ABEpU:
72+15 = 87 m?

CHWKHAA YacTb AOMa» 4e6e3 = 72 M2

1
«Be BepxHue TpeyrosibHble YacTu» 2-506-2,5 =15 m?

2) HaMaEm NaowWwaab OKOH U ABEPEN, KOTOPYHO HEOHXOAMMO Bbl4eCTb 13 0b6Len:
2¢2,5¢0,8 + 5¢1,5¢0,8 +2¢0,8 =11,6 M
3) Mop, nokpacky nonadT: 87 — 11,6 = 75,4 M?
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CTp. 90-91 ‘

6) CKONbKO KMIOrPaMMOB KpPacKun notpebyetca, YTobbl NOKPACUTb CTEHDI
AOMa B 2 C/104, eC/IN Ha NoKpacky 1 M? B O4MH C/OM yxoauT 250 r Kpacku

2¢0,25¢75,4 = 37,7 Kr Kpacku notpebyeTtca
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Crp. 90-91

6) KaKoe OoNTMMaNbHOE KO/IMYECTBO NACTUKOBBIX BEAEP KPaCKM
Heobxo4MMOo KynnTb, €CAIU B CTPOUTENIBHOM Mara3mHe MMeeTCs HYXXHas
Kpacka ana pacagosno5amnlln

37,7 Kr = 38 KIr KPAaCKM MOXHO KynuTtb B 3-x Bégpax no 11 kru 1-m no 5 Kr

u KPACKA AKPUAOBAA
1 ®ACALOHAA
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WUTaK, y Ha 75,4 M?, KOTOpble HYXHO NOKPacuTb B ABa cnod. Kakyto
Kpacky Bbibepute, ecnm CToMmocTb 3a 1 Kr oguHakoBas?

KPACKA AKPUAOBAA
®ACALIHAS
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PeanbHas 2eomempusa

OmpenennuTe TPUMEPHYI IJIUHY JECTHHIBI, KOTOpasd
UJIeT K OKHY BTOPOTO ATaxa 0Ma, 1300pakeHHOT0 Ha PUCYH-
Ke, eCJIM PACCTOSHEE OT 3TOT0 OKHA 10 3eMu 6 M, a paceTod-
HEte 0T )YHIAMEHTa JOMA [0 OCHOBAHMS JIeCTHHI[bI PABHO 3 M.

IlopcuuTaiiTe, CKOJBKO IPUMEPHO MOTOHHBIX METPOB
OpycKa IOMET Ha M3TOTOBJIEHNE TAKOU JECTHUIIHI, eCIU Y
Hee 18 cTymeHeK U IMUpHHA JTeCTHUIH paBHA o0 cM.



1) Hanmaém annHy necTHuLbl No Teopeme
Mndaropa:

OL=v32 + 62 =45%6,71m

2) Hanpém obuyto annHy bpyca:

6,712 + 0,518 = 22,42 m

Ha n3rotoBneHve Takou NecTHULbI NONAET 23
MOrOHHbIX MeTpa bpycKa

PeanbHas ceomempusn

OmpenenuTe NPUMEPHYIO OJIUHY JECTHUIBI, KOTopas
UIeT K OKHY BTOPOT'O 3Taka A0Ma, N300pa*keHHOT0 HA PUCYH-
Ke, eCJIM PACCTOSHHE OT 9TOr'0 OKHAa A0 3eMJin 6 M, a paccTod-
Hye oT QyHAaMEeHTa A0Ma 40 OCHOBAHU S JIECTHUILBI DABHO 3 M.

ITogcuuTaliTe, CKOJBKO OPUMEPHO IIOTOHHBEIX METPOB
OpycKa IOHUAeT Ha M3TOTOBJEHHE TAKOM JEeCTHHUIIbI, eClIu Y
Hee 18 cTyneHeK U IMUPUHA JIeCTHHUIIBI paBHa 50 cM.



CynepMapkeT HMeeT BpAIIalINYIOCA CTEKIAHHYIO IBepb, B OCHOBAHMH KOTODOH
HAXOJUTCA Kpyr. B meHTpe aToro Kpyra paclolosKeH PABHOCTOPOHHHUHW TPEYIOJAbHHUK
co cropouoit 1,2 m. W3 BepmuH TpeyrolbHEKA BEIXOAAT MePEeMEIUYKH AIWHOH 1,5 ™
BIOONL PAAUYCOR, KaK IOKA3AHO HA PHUCVHKe 235.

3agaua. Halidume npumepusiii duamemp ocHOBAHUAL 3MOL deepu ¢ MOLHOCMbIO 00
0,01 m.

ModenupoesaHue

Puc. 235



A

TpeyronbHMK ABC — paBHOCTOPOHHMUM, B TAKOM Cay4ae, Bce ero yrabl no 60°.
Yron OAK = 30°. OK — KaTeT npsAMOYroibHOro TPeyro/sibHMKa, Nexallnin NnpoTmnBs
yrna 30°. Obo3Hauum ero 3a x m, Toraa OA = 2x m. AK=0,6 m.

[TpumeHnm Teopemy MNudaropa ANa HaxoxKaeHUA X (M3 TpeyronbHMKa OAK):
(2x)%=x* + 0,62

4x?%-x%=0,36

3x%=0,36

x =4/0,12 = 0,3464

B Takom cnydae anameTp asepun 2¢(1,5 + 0,3464)=3,692=3,69 m

2Xx

1,2m



dajaua IJad MaJdbuMKOB. B apMuu yuar omnpejlensaTh PacCTOSHHUE 0 IeJTH
IpH IIOMOINY BRITAHYTON PVKH M NTHHEWKH (IaTpoHa WU Jaxke manbna). Ompe-
TeJIATe PaccTOSHMe 0T HAaGMIOAATeNsd JO TAHKA, €CIU [JIMHA YacTH JIHHEHKH,
IepeKphIBalolllell TaHK, PaBHA O CM, NJIMHA PYKH OT ILIeYa N0 JUHEHKH —
50 ¢M ¥ M3BeCTHO, YTO JJINHA JAHHOTO TAHKA paBHA 6,86 M.
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